

---

С 2 по 5 марта, в Российском Информационно-культурном центре в Баку, в рамках проекта по интенсивному изучению русского языка состоялась IV Олимпиада по предмету русский язык и литература, посвященная Году российской истории. Организаторами олимпиады выступили посольство Российской Федерации в Азербайджане и Министерство образования.

В первый день Олимпиады в ней приняли участие шестиклассники, в последующие дни подключились учащиеся седьмых классов общеобразовательных школ г. Баку и Сумгаита.

Открытие олимпиады состоялось 29 февраля. Директор Российского Информационно-культурного центра, сотрудники Министерства образования и представительства ООН в Азербайджане выступили на мероприятии и пожелали учащимся успехов.

Далее, прозвучали песни и стихотворения в исполнении учащихся.

Следующий этап олимпиады состоится 13-15 марта и 2-4 апреля 2012 года.